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OBAVJEŠTENJE O REALIZACIJI AKREDITOVANOG PROGRAMA OBUKE 

 ” RAD I PODRŠKA OSOBAMA SA DEMENCIJOM” 

 

Poštovani/e,  

Obavještavamo vas da Nevladino udruženje Impuls, u saradnji sa  Nevladinim udruženjem Psiho-vodič 

organizuje obuku, po akreditovanom programu „Rad i podrška osobama sa demencijom“. 

Obuka će se održati 8 i 9. juna 2026.godine, u prostorijama Nevladinog udruženja Impuls, u 

Podgorici, Malo brdo N3-4, za 15 stručnih radnika, u skladu sa agendom koja je u  prilogu, a 

organizuje se u okviru projekta “Savjetodavno - terapijski rad sa starijim osobama i njihovim 

njegovateljima“, koji finansijski podržava Ministarstvo socijalnog staranja, brige o porodici i 

demografije. 

Obuka je namijenjena stručnim radnicima u sistemu socijalne i dječje zaštite. Program obuke je 

namijenjen i osobama koje nemaju radno iskustvo, a u procesu su sticanja licence za rad u socijalnoj i 

dječjoj zaštiti. 

Opšti cilj programa „Rad i podrška osobama sa demencijom“ jeste unapređenje kompetencija stručnih 

radnika u sistemu socijalne i dječje zaštite, radi obezbjeđenja kvalitetne i adekvatne brige, podrške i 

zaštite osobama sa demencijom, kao i njihovim porodicama/njegovateljima. 

Najvažniji  efekti programa obuke, usmjerenog na unapređenje kompetencija stručnih radnika u sistemu 

socijalne i dječje zaštite su:  

•Razumijevanje zakonske regulative i ljudskih prava osoba sa demencijom, 

•Ovladavanje osnovnim znanjima o procesu starenja i starosti, prepoznavanje simptoma demencije, 

identifikovanje uzroka ili faktora rizika, razumijevanje preventivnih mjera, prepoznavanje vrsta 

demencije  

•Primjena osnovnih metoda i tehnika rada i komunikacije sa osobama sa demencijom, kao i poznavanje 

smjernica za izbor adekvatnih aktivnosti prilagođenih osobama sa demencijom; 

•Prepoznavanje potreba članova porodice/njegovatelja osobe sa demencijom i pružanje adekvatne 

podrške za njihovo osnaživanje. 

Autori i realizatori obuke su: Sanja Topalović, psiholog, sistemski porodični psihoteraput, supervizor za 

razvojno-integrativnu superviziju i Biljana Konjević, socijalni radnik, sistemski porodični psihoteraput, 

supervizor za razvojno-integrativnu superviziju. Autorke imaju dugogodišnje iskustvo u oblati socijalne 

i dječje zaštite. 
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Program obuke je akreditovan rješenjem Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu. Svi učesnici će dobiti 

sertifikat o uspješno završenom programu obuke. 

Zbog ograničenog broja mjesta registracija učesnika će biti vođena po redosledu prijavljivanja.  

Prijavljivanje zainteresovanih je najkasnije do 5 juna 2026. godine, putem e- maila: 

u.impuls.nvo@gmail.com.  Za sve dodatne informacije možete se obratiti  na telefon 067-419-305. 

Prilog: Agenda 

 

 

 

 

 


